

侨辉·天颐康养城 沪上规模最大的健康生态产业园开始试运营 已有数十位老人入住 最多可入住5000余人

“我们老两口是看了新民晚报的介绍后，最终决定去侨辉·天颐康养城养老的。”沪上超大型健康生态产业园侨辉·天颐康养城，首期养老、康复设施已开始试运营，率先选择入住的是76岁的徐老先生夫妻，在他们看来，侨辉·天颐康养城环境优美，设施齐全，服务周到，交通方便，“是个养老的好地方！”

鱼儿们欢快地游来游去

一条河流蜿蜒穿过园区中央，流水潺潺，鱼儿们欢快地游来游去，令人心旷神怡。在水岸边的栏杆处，还备有老人喜欢的钓鱼竿……

开发建设侨辉·天颐康养城的上海侨辉置业发展有限公司董事长潘欣昇介绍，地处嘉定区南翔镇的侨辉·天颐康养城，总投资约30亿元，总占地面积14.76万平方米，总建筑面积约30万平方米，将建设成为集居住、养生、疗养、康复、保健、文化、娱乐、实训、办公、休闲等功能为一体的现代养老服务综合园区，规划建设商业办公、医学研究院、医学及养老相关产业、人才培养中心、老年养生公寓、体检中心、医疗康复医院、老年护理医院、月子中心、文化娱乐中心，以及其他生活配套设施等，为老年人打造开放式、专业化、生态化的养老健康园区，满足老年人养老需要，同时将为社会提供7000多个工作岗位。目前，侨辉·天颐康养城已开始试



运营，已有数十位老人入住。将来，康养城最多可入住5000余人。

“我们致力于打造人才输出—医疗照护—生活照料—吃住文娱的养老服务闭环，为老年人提供一站式综合养老解决方案，从一线养老护理人员到管理骨干进行系统培训，快速引入国际先进的养老服务理念和专业的服务技能。”潘欣昇自信地表示，“希望我们的养老模式令人安心，入住的老人过得舒心，家人看着放心！”

目前已对外开放的养老社区7号楼是专门为活力老人而准备，约1.6万平方米。整个7号楼共能入住220户老人，分为7层，其中共有3种户型：59平方米、75平方米、87平方米，全部采用精装交付，可以直接拎

包入住。家具采用红木家具，给您带来高品质的居家体验。养老社区5号楼约6000平方米，共有108个床位。侨辉·天颐康养城的地板是著名品牌安信地板。

每天可提供20多种菜品

徐老先生夫妻入住的就是率先迎客的养老公寓，今年春节，他们从新民晚报上看到介绍后，就专程从浦东新区赶来一探究竟，经过现场考察，夫妻俩马上订下了这个养老社区的房间，并于3月底就搬进了养老公寓，这是侨辉·天颐康养城入住的第一对老人。“我们住在这里倍感幸福！”徐老先生夫妻表示，他们觉得，“整个公寓是温暖的大家庭，员



工关心照顾入住老人的方方面面，有什么事情需要帮助，工作人员就会想方设法解决。”正说着，客服小肖和管家小陶给夫妻俩送来了他们需要的药品。“公司要求我们像对待自己的父母那样，关爱入住老人！”两位姑娘细心地叮嘱老人保重身体。

徐老先生夫妻对已经开张的餐厅也很满意，“我们的早餐能吃到豆浆、鸡蛋、包子、油条等，两个人花费10元左右。中餐和晚餐的菜品也很丰盛，价格也适中，两个人吃20元足够了。这样算下来，一天两个人的餐费在50元上下，蛮实惠的。”

据介绍，养老公寓餐厅严格选用应季新鲜果蔬，根据营养师的建议，提供价格合理、品种多样、荤素搭配、低油少盐的健康菜品，每天可提供20多种菜品，供老人自由选择。老人还可以点小锅菜，满足家庭聚会、客人来访等需求。

另外一对刚刚入住没几天的金老先生夫妻，也对侨辉·天颐康养城赞不绝口，两位老人都已经80多岁，但精神矍铄，“这个养老基地

就像一个公园，硬件环境和软件服务都很过硬，住在这里舒适、惬意！”

康复中生活 生活中护理

在医养结合方面，侨辉·天颐康养城建有的医疗康复医院、老年护理医院即将正式开业，实施全方位服务模式，可在老人康复中生活、在生活中护理。

宝佳护理院以宝罗护理院专业团队为基础，为患慢性疾病、老年性疾病和功能障碍性疾病的老年患者提供康养、生活护理和心理护理服务。



感谢您对侨辉天颐康养城的关注。地铁11号线陈翔公路站有班车接送。如有兴趣参与体验，可提前致电本司与养老顾问。

地址 嘉定区南翔镇
蕙北路1798号

咨询电话 021-39121177
021-39121199

Email: dzlx@xmwb.com.cn
主办：上海市慈善基金会 新民晚报社



蓝天下的至爱

2021年6月30日 星期三
本版编辑：刘珍华

新民晚报

市慈善基金会表彰优秀慈善志愿者代表 人人可慈善 行行能慈善

6月26日，上海市慈善基金会召开喜迎建党100周年暨优秀慈善志愿者代表座谈会，回顾总结了上海市慈善基金会在开展慈善志愿服务工作中取得的经验和成绩，展望慈善志愿者工作未来的发展。全市123名优秀志愿者、志愿者团体及志愿服务组织者获表彰。上海市副市长彭沉雷，上海市慈善基金会理事长钟燕群、荣誉理事长冯国勤等出席座谈会。

钟燕群表示，马上到来的7月1日是中国共产党百年华诞，在这个特别的日子召开此次座谈会，回顾总结上海市慈善基金会27年来走过的历程，非常有意。这既是一份答卷，也是一份献礼。

上海市慈善基金会成立于1994年5月，

27年来，从初创成立到探索发展，始终坚持“安老、扶幼、助学、济困，依靠社会办慈善，办好慈善为社会”的宗旨，坚持“人人可慈善，行行能慈善”的信念，坚持扶贫济困和净化心灵并举，聚社会之善，成社会之爱。建会以来，累计总收入155.1亿元，总支出123.3亿元，受益人群累计达2300多万人次。

27年来，在市委市政府、市民政局以及社会各界的关注和支持下，市慈善基金会始终坚持依法行善、依法治会，积极打造了一批以“蓝天下的至爱”为代表的慈善品牌活动和项目，聚焦大病救助、就业育人、精准扶贫、灾难援助等领域，努力满足社会困难群众的需求。

27年来，在做好慈善款物募集和慈善项

目资助的同时，市慈善基金会非常重视慈善志愿者队伍的培育和发展。早在2005年1月，市慈善基金会就与上海市志愿者协会合作成立了上海慈善志愿者服务总队。截至目前，在市委备案的慈善志愿者队伍有231支，注册的慈善志愿者达7.7万人。各慈善志愿者团队以高校、社区、志愿者服务站、慈善超市等为平台，开展形式多样的慈善服务，打造了“百名专家义诊”“同在蓝天下”等系列慈善志愿服务品牌，成为传播慈善理念、开展慈善服务的重要人力资源，为弘扬中华民族乐善好施的传统美德，加强社会主义精神文明建设、构建和谐社会发挥了积极作用。

为激励广大志愿者，上海市慈善基金会、上海慈善志愿者服务总队于2020年11月

启动2019-2020年优秀慈善志愿者评选活动，表彰志愿者在日常志愿服务活动中的无私奉献，尤其是在脱贫攻坚的关键时期及抗击新冠疫情重要战役中作出的巨大贡献。

经基层推荐、评委会评审、网上公示，上海市慈善基金会、上海慈善志愿者服务总队研究决定，授予宝山区“宝公惠”志愿服务总队等52个团队“优秀慈善志愿者集体”称号，授予孙江等51位同志“优秀慈善志愿者”称号，授予傅宇等20位同志“优秀慈善志愿服务组织者”称号。

座谈会上，获奖代表中，上海城市交响乐团义工大队代表、天使知音沙龙的著名指挥家曹鹏、国栋慈善助学基金志愿者服务队教师代表张超杰、宝山区“宝公惠”志愿服务队的志愿者代表徐子平、上海理工大学慈善志愿者队教师代表袁军伟及来自上海市公共卫生临床中心的医师代表许寅等发言介绍了各自在脱贫攻坚及抗击疫情工作中开展的慈善志愿服务项目，分享了从事志愿服务活动收获的经验 and 感悟。 李一能

有这样一群人，他们罹患疾病，身体会一点点地萎缩和无力，直至死亡降临，这就是“渐冻人”群体。为了让更多人了解和关爱这一群体，在上海，自2005年起，连续16年每年开展的关爱“渐冻人”活动，已成为上海市为这一特殊群体打造的品牌项目。

6月21日，由市精神文明办、市民政局、市卫计委、团市委、市慈善基金会、市妇儿工委、市残联、市医保局、市红十字会、市志愿者协会等联合主办的纪念活动再次如约举行。今年关爱活动的主题是“心温暖，爱解冻”，义拍活动筹集的善款全部用于关爱“渐冻人”。为了给一群渐冻的生命注入温暖的

本市举办“关爱渐冻人”系列主题活动 为渐冻生命注入温暖力量

力量，所有人都以爱的名义，走到一起。

当天，“渐冻人症”患者代表披了一件印有“有爱解冻”字样和logo的雨衣，该雨衣象征着他们人生道路上遇到的重重险阻和许多靠自身力量无法跨越的坎。活动现场，志愿者们用热烈的拥抱将“渐冻人症”患者身上的雨衣一一脱下，用善心温暖“渐冻人”，用爱心去融化包裹着“渐冻人”的坚冰。

现场还矗立着一座“冰山”，它象征着“渐冻人症”患者融入社会的屏障。“心温暖，爱解冻”的目标就是要融化这座坚硬的“冰山”，让“渐冻人症”患者跨出封闭，走向社会，有尊严地生活。在上海市妇联和残联等领导、嘉宾、志愿者和病友代表们共同“破冰”的那一瞬间，破除的不仅是捆绑着“渐冻人”的坚冰，更是融入社会的重重障碍。

当天18时21分，东方明珠为世界渐冻人日亮灯，并用12面户外灯箱广告和LED大屏播放“渐冻人症”患者在日常生活中的所面对的障碍，以及社会各界多年来所开展的工作，希望社会更多了解关注“渐冻人”，携起手来“有爱解冻”，帮助他们克服困难，融入社会，感受生活的美好、人间的真情。同时，在外滩花旗银行大厦墙面大屏幕上循环播放片长1分钟的介绍“渐冻人”情况宣传片。

近日，有爱解冻公益宣传片首次登陆东方社区信息苑，全市300家信息苑点为社区居民介绍“世界渐冻人日”，倡议居民关爱身边的“渐冻人症”患者。 李一能